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În perioada 06 - 10 martie 2006, la Academia de Poliţie Alexandru Ioan Cuza se va desfăşura cursul de pregătire „Reforma 

serviciilor de informaţii şi democraţia”. 
 
La activitatea, organizată de Administraţia Prezidenţială, Biroul pentru Cooperare în domeniul Apărării (Ambasada SUA), 

Asociaţia G.Marshall (Romania) şi Ministerul Administraţiei şi Internelor vor participa oficiali de nivel înalt din 15 instituţii, 
respectiv Administraţia Prezidenţială, M.A.I., M.Ap.N., S.T.S., Ministerul Justiţiei, etc. 

 
În cadrul cursului vor fi abordate diverse teme legate de importanţa existenţei unui cadrul legal pentru domeniul 

informaţiilor, precum şi  instituţiile responsabile de controlul serviciilor de informatii într-o democraţie. 
   
Programul are loc sub inaltul patronaj al presedintelui Romaniei, domnul 

Traian Basescu, iar lectorii cursului provin de la Naval Postgraduate School, 
Monterey, California - S.U.A. 
 

* 
*               * 

 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la deschiderea activităţii, 

care va avea loc luni, 6 martie a.c., începând cu orele 08.30, precum şi la conferinţa de presă ce se va desfăşura începand cu ora 

09.30 . 

Pentru cei interesaţi, transportul va fi asigurat de un microbuz care va pleca la ora 08.00., din faţa Casei de Cultură a 

Ministerului Administraţiei şi Internelor, situată în str.Mihai Vodă, nr.17, sector 5.  
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ROMÂNI EXTRĂDAŢI 
 
Mâine, 6 martie a.c., lucrători ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor realiza extrădarea şi vor aduce în 

România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, 6 cetăţeni români, condamnaţi pentru infracţiuni săvârşite pe 
teritoriul ţării noastre, astfel: 

 
- de la Atena vor fi extrădati, la ora 8.30, , numitul: 
 
Ø OLTEANU Adrian, de 39 de ani, din Medgidia, împotriva căruia Parchetul de pe lângă Curtea de Apel 

Constanţa a emis un mandat de arestare preventivă, pentru comiterea infracţiunilor de tentativă de omor calificat şi nerespectarea 
regimului armelor şi muniţiilor.  

 
Ø BULIGA Ioan, de 32 de ani, din judeţul Suceava, împotriva căruia Tribunalul Militar Teritorial Bucureşti a emis 

un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de luare de mită.  
 
- de la Milano vor fi extrădaţi, la ora 14.55, numiţii: 
 



Ø BOBOC Claudiu Constantin, de 28 de ani, din judeţul Bacău, împotriva căruia Tribunalul Bacău a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 2 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  

Ø POPA Vasile, de 24 de ani, din judeţul Galaţi, împotriva căruia Judecătoria Tg. Bujor a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 3 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
 

- de la Madrid vor fi extrădati, la ora 17.45, numitul: 
 
Ø LUNCA Ovidiu, de 22 de ani, din judeţul Bacău, împotriva căruia Judecătoria Oneşti a emis un mandat de 

executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 5 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 
Ø FIERARU Marius, de 31 de ani, din Giurgiu, împotriva căruia Judecătoria Giurgiu a emis un mandat de 

executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de proxenetism.  
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SISTEMUL VISA ON-LINE, mijloc de prevenire a migraţiei ilegale a străinilor către România 
 

Ministerul Administraţiei şi Internelor administrează din punct de vedere tehnic, prin intermediul Autorităţii pentru 
Străini, sistemul VISA ON LINE, ce face parte din Sistemul Informatic pe Probleme de Migraţie, Azil şi Vize (al cărui principal 
beneficiar este Ministerul Afacerilor Externe).  

 
Prin intermediul acestui sistem, Autoritatea pentru Străini din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor se află in 

legatură directă cu nu mai putin de 73 de misiuni diplomatice şi consulate ale României din lume, „avantajul” constând in 
reducerea – ca urmare a  verificărilor operative efectuate la nivel naţional – a riscurilor de acordare a unor vize de intrare în 
România pentru străinii care au restricţionat acest drept ori pentru cei ce au in intenţie migrare spre Occident.  

Până la 01 Iulie 2006, sistemul VISA ON LINE va fi extins la restul misiunilor diplomatice române din străinătate (43 
misiuni diplomatice), acest fapt finalizând una dintre etapele de aliniere a activităţilor din acest domeniu la standardele europene, 
precum şi de integrare a României în sistemul european de combatere a criminalităţii transnaţionale.  

 
Din punct de vedere tehnic, sistemul VISA ON LINE permite solutionarea rapidă şi legală a cererilor de eliberare a vizelor 

de intrare în România, ca urmare a faptului că verificările necesare în astfel de cazuri (realizate la nivel naţional, inclusiv de către 
Autoritatea pentru Străini a M.A.I.), se demarează imediat după implementarea solicitării la misiunea diplomatică din străinătate. 

O altă “facilitate” este tipărirea colantelor de viză într-o manieră securizată, precum şi controlul mult mai eficient al 
fenomenului migraţiei ilegale. 
 
 Pe parcursul anului 2005, la nivelul Autorităţii pentru Străini din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor au fost 
înregistrate propuneri pentru soluţionarea unui număr de 12.700 solicitări de viză (5.898 de scurtă şedere şi 6.815 de lungă 
şedere) transmise de misiunile diplomatice şi oficiile consulare ale României în străinătate, dintre aceste aproximativ 3.500 cereri 
primind aviz negativ, ca urmare a neîndeplinirii condiţiilor prevăzute de legislaţia în vigoarel. De asemenea, în primele 2 luni ale 
acestui an, din cele 2.392 solicitări înregistrate la Autoritatea pentru Străini au fost soluţionate 1.883 de cereri, doar 1.143 
primind aviz favorabil. 
  
 În viitor, Ministerul Administraţiei şi Internelor are în vedere gestionarea din punct de vedere tehnic şi a sistemului VISA 
INFORMATION, care va fi implementat în România în vederea alinierii problematicii vizelor la Acquis-ul Schengen. 
 
 Unul dintre avantajele acestui sistem îl reprezintă fluidizarea traficului în punctele de trecere a frontierei, VIZA 
INFORMATION SYSTEM fiind un instrument menit să faciliteze schimbul de informaţi privind vizele între statele membre 
Schengen, atât la nivelul misiunilor diplomatice, cât şi la nivelul punctelor de control de la graniţe. 
 

De asemenea, acest sistem contribuie la prevenirea falsificării vizelor şi descoperirea documentelor contrafăcute, 
intensificarea cooperării internaţionale pe această linie favorizând combaterea eficientă a migraţiei ilegale. 
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În perioada 06 - 10 martie 2006, la Academia de Poliţie Alexandru Ioan Cuza se va desfăşura cursul de pregătire „Reforma 

serviciilor de informaţii şi democraţia”. 
 
La activitatea, organizată de Administraţia Prezidenţială, Biroul pentru Cooperare în domeniul Apărării (Ambasada SUA), 

Asociaţia G.Marshall (Romania) şi Ministerul Administraţiei şi Internelor vor participa oficiali de nivel înalt din 15 instituţii, 
respectiv Administraţia Prezidenţială, M.A.I., M.Ap.N., S.T.S., Ministerul Justiţiei, etc. 

 
În cadrul cursului vor fi abordate diverse teme legate de importanţa existenţei unui cadrul legal pentru domeniul 

informaţiilor, precum şi  instituţiile responsabile de controlul serviciilor de informatii într-o democraţie. 
   
Programul are loc sub inaltul patronaj al presedintelui Romaniei, domnul Traian Basescu, iar lectorii cursului provin de la 

Naval Postgraduate School, Monterey, California - S.U.A. 
 

    * 
* * 

 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la deschiderea activităţii, 

începând cu orele 08.30, precum şi la conferinţa de presă ce se va desfăşura începand cu ora 09.30 . 
Vă rugăm să confirmaţi participarea dumneavoastră în cursul acestei zile,pana la  ora 20.00 
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Conferinţa „România – Austria – Uniunea Europeană” va analiza, duminică şi luni, stadiul de pregătire a ţării noastre pentru 
aderare 

Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, va participa, duminică şi luni, la Viena, la Conferinţa „România - 
Austria - Uniunea Europeană”, organizată sub egida Forumului European Alpbach. Acest eveniment va prilejui o analiză 
amănunţită a tuturor considerentelor legate de integrarea României în Uniunea Europeană, în contextul în care ne despart numai 
câteva luni de momentul adoptării deciziei finale cu privire la data aderării. 

În cadrul conferinţei, ministrul Administraţiei şi Internelor va susţine o prezentare cu  tema „România - Uniunea 
Europeană – Prezent şi viitor”, în care va aborda  principalele progrese înregistrate în domeniul afacerilor interne din ultima 
perioadă. 

La conferinţă vor mai participa, din partea autorităţilor austriece, ministrul federal de interne, Liese Prokop, ministrul 
federal al justiţiei Karin Gastinger, secretarul de stat în Ministerul Afacerilor Externe austriac Hans Winkler.  Forumul European 
Alpbach va fi reprezentat de preşedintele acestei organizaţii, Erhard Busek, în acelaşi timp coordonator special al Pactului de 
Stabilitate pentru Europa de Sud - Est. De asemenea, la lucrările conferinţei va fi prezent directorul adjunct al Europol, Kevin 
O’Connell. 

Din partea României vor mai participa ministrul justiţiei Monica Macovei şi ministrul afacerilor externe Mihai Răzvan 
Ungureanu. 

Organizarea unei reuniuni de acest tip şi la acest nivel este extrem de oportună, atât prin prisma deţinerii  preşedinţiei UE 
de către Republica Austria, cât mai ales pentru autorităţile române, având în vedere apropiata decizie europeană din data de 17 mai 
2006, privind aderarea României la Uniunea Europeană la 1 ianuarie 2007.  

Forumul European Alpbach, organizatorul acestei manifestări, este unul dintre cele mai importante grupuri de reflecţie pe 
teme politice, economice şi culturale din Europa centrală, iar conferinţa „România – Austria – Uniunea Europeană” reprezintă 
unul din punctele de interes ale programului său din acest an, care va culmina cu celebrul Forum Alpbach din luna august. 
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GRUPĂRI INFRACTIONALE  IN ATENTIA DGIPI 

Funcţionari cu rang înalt din Ministerul Administraţiei şi Internelor şi demnitari ai statului sunt tot mai mult ţinta unor 
grupări infracţionale care folosesc moduri de operare şi procedee diverse pentru atingerea unor scopuri ilicite, afectând grav 
imaginea demnitarilor ori a structurilor pe care le reprezintă. 

 Una din cele mai noi strategii este imitarea vocii diferitelor personalitati si incercarea de a influenta, prin intermediul unor 
convorbiri telefonice, luarea unor decizii in privinta carora „demnitarii” ar avea interese personale.   

Printre personalităţile publice - ale căror aşa zise relaţii de prietenie pe care aceştia le-ar fi avut cu escrocii erau invocate - 
se numără preşedintele României, dl. Traian Băsescu, dl. Vasile Blaga, ministrul Administraţiei şi Internelor, ministrul Justiţiei, d-
na Monica Macovei, prefectul Capitalei, d-na Mioara Mantale, domnul chestor general Anghel Andreescu, secretar de stat in MAI, 
domnul chestor general Nicolae Berechet, secretar general al MAI, chestorul de poliţie Dan–Valentin Fătuloiu, seful Politiei 
Romane,  primarul general al Capitalei, dl. Marian Videanu, d-na senator Norica Nicolai, dl. deputat Crin Antonescu, deputatul 
Cristian Rădulescu şi alte persoane cu funcţii importante. 

Două astfel de cazuri au fost identificate de ofiţeri specialişti din cadrul Direcţiei Generale de Informaţii şi Protecţie 
Internă a M.A.I., care au declanşat procedurile de prindere în flagrant a escrocilor, împreună cu procurori din cadrul Parchetului de 
pe lângă Tribunalul Municipiului Bucureşti. 

Primul caz de acest gen este cel al cetăţeanului român Viorel Ş., de 34 ani care  prin substituirea identităţii şi a funcţiei 
publice a contactat telefonic cadre de decizie din structurile M.A.I., solicitând facilitarea ocupării unor posturi pentru incadrarea 
unei persoane de sex feminin din judeţul Mehedinţi. 

În acest sens, pentru a înlesni angajarea acesteia, bărbatul  s-a prezentat (telefonic) factorilor de conducere din cadrul 
Direcţiei Generale de Paşapoarte, Inspectoratului General al Poliţiei, Autorităţii pentru Străini şi Centrului Naţional pentru 
Administrarea Bazelor de Date privind Evidenţa Persoanelor, sau structurilor subordonate acestora, drept senatorul Paula Ivănescu, 
imaginarul consilier prezidenţial Liviu Nedelcu, senatorul Norica Nicolai ori deputatul Crin Antonescu cerându-le sprijinul pentru 
încadrarea persoanei in cauză.   

Acelaşi mod de operare a fost folosit şi în discuţii purtate cu alţi ofiţeri superiori din cadrul M.A.I. şi M.Ap.N., cărora, 
după ce li se recomanda sub diferite identităţi şi calităţi, le solicita informaţii privind personalul şi acţiunile întreprinse de către 
diverse structuri.  

Astfel, substituindu-se deputatului Cristian Rădulescu, Viorel Ş. a contactat telefonic un factor de decizie din cadrul 
M.Ap.N. căruia i-a solicitat facilitarea mutării unui subofiţer din Vrancea.  

Viorel Ş. i-a pretins apoi diverse bunuri soţiei respectivului subofiţer spunându-i ca sunt destinate „deputatului”.  
Investigaţiile sunt continuate de către personalul abilitat pentru documentarea întregii activităţi infracţionale desfăşurate. 
 
Un alt caz este cel al bucureşteanului Mihai C. care se prezenta ca fiind prefectul Capitalei, Mioara Mantale, prin 

disimulare şi imitare a vocii acesteia. În plus, bărbatul invoca relaţii imaginare cu ministrul Vasile Blaga, solicitând sponsorizări 
pentru Comunitatea Etniei Rromilor din România, reprezentată de Ion D. de 35 ani. 

La începutul acestui an, Mihai C. a contactat directorului unei firme din Capitală, căruia i-a cerut să sponsorizeze cu bani 
comunitatea sus-menţionată, între cei doi încheindu-se un contract de sponsorizare în valoare de 100 milioane ROL, sumă ce urma 
a fi virată într-un cont bancar. Prin acelaşi mod de operare şi folosind acelaşi pretext, cel în cauză a contactat şi reprezentanţii altor 
firme, de la unii dintre aceştia obţinând saci de ciment ori var, sau convenţii privind încheierea unor contracte de sponsorizare. 

Într-unul dintre cazuri, Mihai C. i-a cerut directorului unei firme, în numele prefectului, o întrevedere în scopul obţinerii 
anumitor avantaje materiale pentru sine. 

 Pentru neutralizarea acestei grupări infracţionale, ofiţeri specialişti din cadrul DGIPI împreună cu procurori ai Parchetului 
de pe lângă Tribunalul Bucureşti au procedat la prinderea in flagrant a lui Ion D. şi Mihai C., Ion D. fiind cercetat în stare de arest, 
iar Mihai C. în stare de libertate pentru săvârşirea infracţiunii de înşelăciune. 

 
 

Directia Generala de Informatii si Protectie Interna are in atentie si alte persoane implicate in comiterea unor 
ilegalitati si care utilieaza diverse tertipuri pentru a denigra imaginea unor cadre din structura MAI. 
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Lupta împotriva corupţiei este o dorinţă a Guvernului şi va continua după adoptarea deciziei privind data aderării la 
Uniunea Europeană 

 
România este determinată să continue lupta împotriva corupţiei şi după adoptarea deciziei privind data aderării la Uniunea 
Europeană, a afirmat ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, în cadrul unei întâlniri cu Joost Lagendijk, coordonatorul 
de politică externă al Grupului Verzilor din Parlamentul European, prezent astăzi la Bucureşti. “Nimeni nu ne mai poate întoarce 
din acest drum”, a declarat Vasile Blaga, care a arătat că lupta împotriva corupţiei declanşată în cursul anului trecut reprezintă o 
dorinţă a Guvernului şi mai ales a cetăţenilor, şi nu un demers întreprins la presiunile Uniunii Europene. 
 
Ministrul Administraţiei şi Internelor a răspuns în acest fel îngrijorării în acest sens exprimate de Joost Lagendijk. În condiţiile în 
care Parlamentul European urmează să se pronunţe, până în luna mai, în ceea ce priveşte evoluţia reformelor întreprinse de 
România şi necesitatea unei eventuale activări a clauzei de salvgardare – care ar amâna cu un an data aderării ţării noastre la 
Uniunea Europeană – parlamentarul ecologist a dorit asigurări cu privire la faptul că lupta împotriva corupţiei şi celeltalte reforme 
vor continua şi după această dată.  
 
Ministrul Vasile Blaga a arătat că există suficientă voinţă politică pentru ducerea la capăt a acţiunilor demarate în domeniul 
combaterii corupţiei, iar activitatea din ultimul an a Parchetelor reprezintă o garanţie suplimentară în această privinţă.  
 
Reformele vor continua de altfel în acelaşi ritm în toate domeniile, l-a asigurat ministrul Administraţiei şi Internelor pe 
reprezentantul Grupului Verzilor. 
 
Vasile Blaga i-a prezentat de asemenea parlamentarului european rezultatele obţinute de către Poliţia Română în domeniul 
combaterii corupţiei, precum şi  demersurile întreprinse în vederea eliminării corupţiei interne din Ministerul Administraţei şi 
Internelor şi efectele măsurilor adoptate în acest sens: în anul 2005, MAI a sesizat Parchetele cu privire la peste 700 de fapte de 
corupţie comise de angajaţii săi. 

 
 

Bucureşti, 1 martie  2006 

 
M.A.I. A PREMIAT CÂŞTIGĂTORII CONCURSULUI DE PICTURĂ „PRIMĂVARA PRIN OCHII COPIILOR”   

 

Cei peste 1.200 de participanţi la concursul de pictură organizat de Ministerul Administraţiei şi Internelor sub genericul 
„Primăvara prin ochii copiilor” au trăit astăzi, 1 martie a.c., emoţiile festivităţii de premiere. 

 

În prezenţa colegilor şi a profesorilor, autorii celor mai frumoase desene şi-au admirat lucrările expuse în holul Casei de 
Cultură a M.A.I. şi au primit drept răsplată pentru efortul depus, diplome şi materiale pentru pictură, în valoare de 500 lei RON.  

 
Ocupanţii primelor trei locuri au fost premiaţi de « sportiva de aur » a Ministerului Administraţiei şi Internelor, doamna 

chestor Elisabeta Lipă astfel : 
– PREMIUL I: Kirea Horia, clasa I A, Şcoala Generală nr. 131; 
– PREMIUL al II-lea: Alexandru-Grosu Ştefan, clasa a II-B, Liceul Teoretic “Nicolae Iorga”;  
– PREMIUL al III-lea: Văitiş Andreea, clasa a IV-a C, Şcoala Generală nr. 280 “Mihail Sebastian”. 

 
 Întrucât realizarea unei departajări a fost extrem de dificilă, picturile « micilor artişti » impresionând prin puritate şi talent, 
juriul condus de lector univ. drd. Ion Atanasiu – Delamarina din cadrul Universităţii de Arte “Nicolae Grigorescu” a decis 
acordarea unui număr de 37 menţiuni. 
 



Pe parcursul desfăşurării concursului, unul dintre membrii juriului afirma „trebuie să manifestăm maximă atenţie atunci 
când procedăm la selecţia şi promovarea lucrărilor în vederea premierii. Cea mai usturătoare povară pe care şi-o asumă un 
educator neexperimentat este o lacrimă pe obrazul copilului nedreptăţit de premiul acordat […]De aceea, misiunea juriului nu 
este doar să acorde copilului un petic de hârtie, ca răsplată a unui efort oarecare, ci, în primul rând, aceea de a intui dincolo de 
mijloacele plastice insuficiente de exprimare, acel fior artistic primordial care face să se nască, din semn şi culoare, comunicarea 
plastică.  

Iar copiii care s-au prezentat la această ediţie a concursului sunt nu doar talentaţi, dar şi sensibili. Adică exact ceea ce 
aşteptam de la ei.” 

INFORMAŢII DE BACKGROUND 

Festivitatea de premiere a câştigătorilor Concursului de pictură  „Primavara prin ochii copiilor”, organizat de Ministerul 
Administraţiei şi Internelor a avut loc astăzi, 1 martie a.c., ora 14.00, la Centrul Cultural, Sala „Marin Preda”. 

  
Desfaşurat în perioada  23 ianuarie - 1 martie a.c., concursul a fost organizat de instituţia noastră în colaborare cu 

Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti şi Academia de Arte “ Nicolae Grigorescu” şi se află la a III - a ediţie. 
 
Concursul s-a adresat copiilor din municipiul Bucureşti, cu vârste cuprinse între 6- 10 ani, din 54 unitaţi şcolare (şcoli şi 

gradiniţe) si a avut drept scop stimularea educaţiei plastice, imaginaţiei şi creativitatii tinerilor participanţi. 
 
Lucrarile premiate vor fi expuse în cadrul Salonului de carte “ Amplus”, organizat în perioada 8 - 12 

martie a.c., la Muzeul de Istorie al României. 
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“Steguleţele roşii” vor fi eliminate în cel mai scurt timp 
 

Măsurile pentru rezolvarea celor două probleme semnalate cu “steguleţe roşii” în Raportul de monitorizare a României din 
luna octombrie vor fi rezolvate cu mult înainte de data aderării, a anunţat ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, în 
cadrul unei întâlniri cu ministrul olandez de externe, Bernard Bot, prezent astăzi la Bucureşti.  
 

Ministrul Administraţiei şi Internelor a afirmat că deficitul de personal din cadrul Poliţiei de Frontieră va fi eliminat 
aproape integral în perioada imediat următoare. Potrivit ministrului Vasile Blaga, procentul de ocupare pe viitoarea graniţă externă 
a Uniunii Europene va ajunge la 99% în urma concursului care va avea loc peste două săptămâni pentru angajarea a 1.100 de 
poliţişti de frontieră.  
 

În ceea ce priveşte asigurarea unui nivel ridicat de supraveghere şi control pe viitoarea frontieră externă, acest obiectiv va 
fi îndeplinit cel târziu până la data de 1 noiembrie a acestui an, prin derularea contractului renegociat cu concernul EADS. 
“România este cel puţin la fel de preocupată ca şi statele membre ale Uniunii de securizarea frontierei externe”, i-a declarat 
Vasile Blaga demnitarului olandez. 
 

Ministrul olandez de externe a felicitat Ministerul Administraţiei şi Internelor pentru progresele înregistrate, arătând că 
Olanda susţine integrarea României în Uniunea Europeană la termenul stabilit. De asemenea, ministrul Bernard Bot a afirmat că 
ţara sa este dispusă să acorde în continuare asistenţă României, mai ales în condiţiile în care Olanda este principalul partener al 
Ministerului Administraţiei şi Internelor în cadrul proiectelor de înfrăţire instituţională. 
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ELISABETA LIPĂ, SPORTIVA DE AUR A M.A.I., MEMBRĂ ÎN CONSILIUL CONSULTATIV DE ONOARE 

AL VALORILOR SPORTULUI ROMÂNESC 
 
 
 
Joi, 2 martie a.c., chestorul Elisabeta Lipă va participa la şedinţa de constituire a Consiliul Consultativ de Onoare al Valorilor 
Sportului Românesc, care va avea loc la Palatul Cotroceni. 
 
 
Din cadrul acestui consiliu fac parte nume sonore ale sportului românesc: Ivan Patzaichin, Nadia Comăneci, Iolanda Balaş, etc, iar rolul 
lui va fi acela de a promova sportul românesc în rândul elevilor şi a întregii populaţii.  

 

Bucureşti, 1 martie 2006 
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RECIDIVIST CERCETAT DE D.G.A. PENTRU DARE DE MITĂ  
Marţi, 28 februarie 2006, lucrătorii Direcţiei Generale Anticorupţie, Serviciul Teritorial Anticorupţie Craiova au 

fost sesizaţi de către conducerea I.P.J. Olt cu privire la faptul că un agent de poliţie a refuzat să ia mită de la un bărbat, pentru a da 
o soluţie favorabilă în dosarul in care acesta era cercetat.  

 
În baza sesizării, ofiţeri ai D.G.A. - Serviciul Teritorial Anticorupţie Craiova - Biroul Anticoruptie Olt, sub directa 

coordonare a procurorului desemnat din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Olt, au demarat cercetările şi au realizat 
flagrantul. 

  
Astfel, ieri, în jurul orelor 12.00, numitul N.A. Petre s-a prezentat la Postul de Poliţie Călui, jud.Olt, pentru audieri şi, 

aflându-se în biroul agentului de poliţie, i-a oferit acestuia suma de 100 euro si 200 RON, pentru a-l scoate nevinovat în dosarul în 
care era cercetat pentru săvârşirea infracţiunii de furt calificat. In sarcina acestuia se reţinuse faptul că, in luna februarie a.c., a 
sustras de la un „prieten”, suma de 9.200 RON.  

 
Pe numele lui N.A.PETRE a fost emisă ordonanţă de reţinere de către Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt, urmând ca,î n 

cursul zilei de astăzi, să fie prezentat Tribunalului Olt cu propunere de arestare preventivă. 
 

# 
#                                   # 

 
 
În cursul acestei zile vom pune la dispoziţia televiziunilor imagini de la momentul realizării flagrantului. 
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     POLIŢIŞTII DE FRONTIERĂ ROMÂNI - INSTRUIŢI DE COLEGII DIN AUSTRIA 

În procesul de finalizare a pregătirilor pentru aderarea României la Uniunea Europeană, la data de 01 ianuarie 2007, 
autorităţile Republicii Austria, stat care în prezent deţine Preşedinţia UE, asigură un sprijin solid şi permanent României, 



Ministerului Administraţiei şi Internelor şi Poliţiei Române de Frontieră, pentru asigurarea unui nivel ridicat de control şi securitate 
la viitoarea frontieră externă comunitară. 

 

Concret, sprijinul austriac se va materializa, în cursul lunilor martie, aprilie şi mai 2006, prin organizarea a patru seminarii 
de specialitate, cu participarea unor experţi austrieci în problematica frontierei comunitare, care vor contribui la o pregătire 
continuă solidă a lucrătorilor români chemaţi să asigure securitatea unei frontiere deosebit de dificile, atât datorită lungimii 
acesteia, cât şi riscurilor sporite datorate traficului de persoane, migraţiei ilegale şi altor forme de criminalitate 
transfrontalieră specifice. 

În sensul prevenirii unor astfel de fapte, inclusiv printr-o pregătire solidă a specialiştilor români care se vor confrunta cu 
acest tip de probleme, seminariile româno-austriece se vor axa pe combaterea criminalităţii transfrontaliere, în special a migraţiei 
ilegale, şi pe combaterea traficului de maşini furate. 

Totodată, managementul activităţilor de pregătire continuă şi managementul personalului vor constitui alte două 
teme de seminarii, extrem de importante din prisma necesităţii existenţei unui recul intern, prin consolidarea sistemului de pregătire 
continuă a personalului la nivelul structurilor române implicate în managementul securităţii frontierei de stat. 
  

Sprijinul acordat de autorităţile austriece nu constituie un caz izolat, ci se înscrie într-o serie de alte activităţi complexe de 
cooperare internaţională de tipul cooperării operative pe cazuri specifice, cooperarea prin intermediul punctelor de contact, 
schimbul operativ de date şi informaţii prin intermediul ataşaţilor de afaceri interne şi ofiţerilor de legătură, toate aceste elemente 
contribuind semnificativ la îndeplinirea aceluiaşi obiectiv, şi anume, finalizarea procesului de pregătire a aderării şi integrarea în 
Uniunea Europeană la 01 ianuarie 2007. 
 

Pentru îndeplinirea acestui deziderat, autorităţile române vor susţine, în continuare, toate demersurile necesare pentru 
îndeplinirea angajamentelor asumate, inclusiv pentru asigurarea unui nivel înalt de securitate şi control la viitoarea frontieră 
externă a Uniunii Europene.  

 
 

Bucureşti, 01 martie 2006 
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  Ministrul Vasile Blaga cere un audit al FC Dinamo 

Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, a solicitat acţionarilor FC Dinamo, în cadrul unei întâlniri desfăşurate 
ieri seară, să facă demersurile necesare pentru realizarea unui audit profesionist al clubului. Potrivit ministrului Vasile Blaga, în 
lipsa unui astfel de audit nu poate fi luată nici o decizie managerială în privinţa viitorului clubului de fotbal.  
 

Ministrul Administraţiei şi Internelor consideră că acest audit ar trebui să clarifice mai ales două probleme: datoriile FC 
Dinamo şi patrimoniul clubului de fotbal, aspecte care nu sunt suficient de bine cunoscute nici măcar de către acţionari. De 
asemenea, MAI doreşte să se edifice în ceea ce priveşte structura actuală a acţionariatului FC Dinamo, pentru a şti cine sunt 
partenerii de dialog ai Clubului Sportiv Dinamo, care constituie o structură a ministerului. 
 

Un alt punct al discuţiilor purtate ieri între conducerea MAI şi conducerea FC Dinamo a avut ca obiect achitarea datoriilor 
către stat, ministrul Administraţiei şi Internelor apreciind că acest element este indispensabil şi reprezintă un punct esenţial în 
reforma viitoare a clubului de fotbal.  
 

Ministrul Vasile Blaga a arătat că, prin discuţiile de ieri, Ministerul Administraţiei şi Internelor şi-a exercitat 
responsabilităţile care îi revin în ceea ce priveşte marca “Dinamo” şi gestionarea eficientă a bazei sportive, ambele aflate în 
proprietatea ministerului. “Nu ne este indiferent ce se întâmplă cu echipa de fotbal, care are o semnificaţie deosebită pentru 
cei peste 100.000 de angajaţi ai MAI, precum şi pentru cei care au lucrat în această instituţie şi  pentru familiile acestora”, a 
adăugat ministrul Administraţiei şi Internelor. 
 

Ministrul Vasile Blaga a arătat de asemenea că, indiferent de contribuţia financiară, nici un acţionar nu are dreptul să facă 
orice doreşte la Dinamo. “Banii nu îţi dau dreptul de a îţi bate joc de marca acestui club, care este deosebit de importantă 
pentru foarte mulţi români”, a apreciat Blaga. 

 



Conducerea MAI  şi conducerea FC Dinamo se vor întâlni din nou după realizarea auditului solicitat de către ministrul 
Vasile Blaga. 

 
 

Bucureşti, 28 februarie 2006 
                 
       
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 

 
Colaborarea dintre DNA şi Direcţia Generală Anticorupţie a condus la soluţionarea unui complex caz de corupţie în rândul 

personalului din cadrul IJPF Satu Mare. 
 
  În perioada 2003 – 2005, mai mulţi operatori de transport (persoane juridice) cu sediile în municipiul Satu Mare care au ca 
obiect de activitate transportul internaţional de persoane, au favorizat ieşirea, respectiv intrarea, în şi din ţară a unui număr 
important de persoane (cetăţeni români) care nu îndeplineau condiţiile prevăzute de lege. 
 
  Din actele de urmărire penală efectuate în cauză sub coordonarea procurorilor din cadrul Serviciului Teritorial 
Anticorupţie Oradea, s-a reţinut că aceştia au facilitat ieşirea sau intrarea pasagerilor şi au asigurat transportul acestora în/din ţări 
din Spaţiul Schengen, respectiv Italia, Franţa, Spania, Portugalia, primind sume cuprinse între 150 – 250 Euro/persoană.  
 
  Un aspect esenţial a fost acela că foarte multe persoane care s-au deplasat în şi din aceste ţări prin intermediul acestor 
firme, nu au îndeplinit condiţiile legale în sensul că la ieşirea din ţară nu deţineau suma de 500 Euro sau aveau o durată sub 90 de 
zile de şedere de la ultima intrare în ţară, iar pe de altă parte, cu ocazia intrărilor în ţară foarte multe din aceste persoane aveau 
termenele legale de şedere în spaţiul Schengen depăşite.  
 
  Reprezentanţii firmelor de transport au atras în realizarea activităţii infracţionale un număr important de ofiţeri şi agenţi de 
poliţie de frontieră din cadrul IJPF Satu Mare care în perioada prezentată şi-au desfăşurat activitatea în cadrul PCTF Petea şi 
Urziceni. Aceşti poliţişti de frontieră au pretins şi primit în mod direct de la pasageri sau prin reprezentanţi ai firmelor de transport 
sume cuprinse între 30 – 300 Euro/persoană pentru a nu îşi îndeplini atribuţiunile de serviciu.  
 
  După încasarea sumelor de bani poliţistul de frontieră care efectua controlul documentelor aplica în paşaport ştampila de 
ieşire/intrare (de la caz la caz) şi nu mai proceda la implementarea în baza de date faptul că persoana în cauză a depăşit termenul 
legal de şedere.  
 
  Datorită complexităţii dosarului, începând cu luna noiembrie 2005, Departamentul Naţional Anticorupţie a delegat prin 
rezoluţie un număr de 12 ofiţeri de poliţie judiciară din cadrul Direcţiei Generale Anticorupţie Bucureşti şi Serviciile 
Teritoriale care, până în prezent, împreună cu ofiţerii de poliţie judiciară din cadrul DNA - Serviciul Teritorial Oradea, pe baza 
dispoziţiilor procurorului au desfăşurat un număr important de activităţi de urmărire penală, toate acestea conducând la 
documentarea şi probarea activităţilor infracţionale a mai multor ofiţeri şi agenţi de poliţie de frontieră din cadrul IJPF Satu Mare, 
precum şi a mai multor operatori de transport persoane. 
 
  Pentru administrarea probatoriului ofiţerii de poliţie judiciară din cadrul Departamentul Naţional Anticorupţie şi a 
Direcţiei Generale Anticorupţie au audiat în cauză peste 800 de persoane în calitate de martori, pentru care a necesitat 
deplasarea lor în majoritatea judeţelor din ţară unde acestea îşi au domiciliile.  
 
  Poliţiştii şi procurorii au desfăşurat activităţi de investigaţii şi verificări faţă de un număr de 4 ofiţeri, 40 agenţi de poliţie 
de frontieră din cadrul IJPF Satu Mare, respectiv membrii ai familiei şi rudelor apropiate stabilindu-se că o parte dintre aceştia 
au omis cu ştiinţă consemnarea în declaraţiile de avere a unor bunuri mobile şi imobile dobândite în perioada de referinţă, iar 
pentru un număr de 26 dintre aceştia a fost sesizată Comisia de Verificare a Averilor întrucât au rezultat disproporţii vădite între 
veniturile nete realizate şi valoarea bunurilor deţinute în proprietate. Totodată, au fost efectuate cercetări şi faţă de un lucrător 
vamal, 3 operatori de turism şi 4 transportatori. 
 
  Astfel, în urma probatoriului administrat s-a dispus începerea urmăririi penale pentru săvârşirea unor fapte de corupţie şi 
conexe acestora faţă de: 



- 44 ofiţeri şi agenţi de poliţie de frontieră din cadrul IJPF Satu Mare; 
- 7 reprezentanţi ai firmelor de transport persoane; 
- un lucrător din cadrul Autorităţii Naţionale a Vămilor; 

iar faţă de 8 inculpaţi - 7 agenţi şi un ofiţer de poliţie de frontieră – s-a luat măsura reţinerii.  
 
  Activităţile complexe desfăşurate în acest dosar s-au desfăşurat în baza colaborării instituţionale, eforturilor conjugate ale 
DNA şi Direcţiei Generale Anticorupţie, la care s-a adăugat sprijinul echipei manageriale din cadrul Inspectoratului General al 
Poliţiei de Frontieră pentru a elimina din sistem funcţionarii corupţi şi de a susţine personalul onest şi profesionist. 
 
  „Alături de acest caz de o complexitate deosebită, la nivelul Serviciului Teritorial Anticorupţie Oradea mai sunt în 
instrumentare şi alte cauze în care colaborăm eficient cu Direcţia Generală Anticorupţie”, a declarat Ioan Moldovan, procuror şef 
al Serviciului Teritorial Anticorupţie Oradea. 
 
  „Acest gen de colaborare trebuie să conducă, în viitorul apropiat, la realizarea unui sistem de funcţionari integri - factor 
crucial pentru reuşita luptei împotriva corupţiei interne în MAI”, a declarat Radu Genu, adjunctul directorului general al Direcţiei 
Generale Anticorupţie din cadrul MAI. 
 
  „Vă asigur că atitudinea ferma pe care am demonstrat-o până în prezent pe linia combaterii corupţiei interne va continua 
de fiecare dată când conduita poliţiştilor se va abate de la respectarea strictă a legii” a declarat inspectorul general al 
Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră, chestor principal de poliţie Nelu Pop. 
 
 
 
Departamentul Naţional            Ministerul Administraţiei                                            Ministerul Administraţiei                                                          
      Anticorupţie                                         şi Internelor                                                             şi Internelor 
Serviciul Teritorial Oradea          Direcţia Generală Anticorupţie                   Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră 
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PESTE 1.200 COPII PARTICIPA LA CONCURSUL DE PICTURA ORGANIZAT DE MAI 
„PRIMAVARA PRIN OCHII COPIILOR” 

 
Mâine, 1 martie a.c., ora 14.00, Centrul Cultural, Sala „Marin Preda”, va găzdui festivitatea de premiere a 

câştigătorilor Concursului de pictură  „Primavara prin ochii copiilor”, organizat de Ministerul Administraţiei şi Internelor. 
  
Desfaşurat în perioada  23 ianuarie - 1 martie a.c., concursul a fost organizat de instituţia noastră în colaborare cu 

Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti şi Academia de Arte “ Nicolae Grigorescu” şi se află la a III - a ediţie. 
 
Concursul este adresat copiilor din municipiul Bucureşti, cu vârste cuprinse între 6- 10 ani, din 54 unitaţi şcolare (şcoli şi 

gradiniţe) si are ca scop stimularea educaţiei plastice, imaginaţiei şi creativitatii tinerilor participanţi. 
 
In cadrul acestei ediţii, s-au întrecut peste 1.242 copii, iar cele peste 1500 lucrari participante la concurs « au dat de furca » 

juriului condus de lector univ. drd. Ion Atanasiu – Delamarina din cadrul Universităţii de Arte “Nicolae Grigorescu” . 
 
Cei mai buni dintre cei mai buni vor fi rasplatiti cu premii care constau in diplome si materiale pentru pictura. 
 
De asemenea, lucrarile premiate vor fi expuse în cadrul Salonului de carte “ Amplus”, organizat în perioada 8 - 12 martie 

a.c., la Muzeul de Istorie al României. 



 
* 

* * 
 

Jurnaliştii interesaţi de acest eveniment sunt invitaţi sa participe la  activitate, care va avea loc la Sala „Marin Preda” a 
Centrului Cultural al Ministerului Administratiei si Internelor, din Bucuresti, strada Mihai Voda nr. 17, sectorul 5, 
începând cu ora 13.30. 
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ROMÂNI EXTRĂDAŢI 
 
Astăzi, 27 februarie a.c., lucrători ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor realiza extrădarea şi vor aduce 

în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, 5 cetăţeni români, condamnaţi pentru infracţiuni săvârşite pe 
teritoriul ţării noastre, astfel: 

 
- de la Roma va fi extrădat, la ora 14.25, numitul: 
 
Ø TOMA Roman Dan, de 30 de ani, din Abrid, jud. Alba, împotriva căruia Judecătoria Câmpeni a emis un mandat 

de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
 

- de la Milano vor fi extrădaţi, la ora 14.55, numiţii: 
 
Ø RADUCAN Marius, de 23 de ani, din comuna Sascut, jud. Bacău, împotriva căruia Judecătoria Bacău a emis un 

mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
Ø DRUŞCĂ Mihai Petronel, de 23 de ani, din Iaşi, împotriva căruia Tribunalul Iaşi a emis un mandat de executare 

a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracţiunii de tâlhărie.  
 

- de la Madrid va fi extrădat, la ora 17.45, numitul: 
 
Ø MIHĂIŢĂ Nelu Marian, de 31 de ani, din comuna Tg. Vechi, jud. Prahova, împotriva căruia Tribunalul Militar 

Bucureşti a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunilor de viol şi lipsire 
ilegală de libertate.  
 

- de la Viena va fi extrădat, la ora 21.50, numitul: 
 

GAVRILESCU Remus Constantin, de 17 ani, din Craiova, împotriva căruia Judecătoria Craiova a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 1 an şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 


